
 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#02 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：AllenF 

 

赛事仲裁组收到来自选手 KEVINANDTINA 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 AllenF 

比赛场次 R2 正赛 

处罚行为 未充分减速，撞到在外侧正常行驶的 KEVINANDTINA 导致其丢失位置 

处罚依据 《赛事手册》4.3.4 

处罚结果 罚时 10 秒 

事实 R2 lap1 未能控制好速度与车距，顶撞到赛道外侧车手 KEVINANDTINA，依据《赛事

手册》4.3.4，罚时 10 秒 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

  



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#03 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：mrrogermc 

 

赛事仲裁组收到来自选手 WQ.PENG 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 mrrogermc 

比赛场次 R2 正赛 

处罚行为 mrrogermc 内线进攻时，顶撞到 WQ.PENG 并使其冲出赛道损失名次 

处罚依据 《赛事手册》4.3.3、4.3.4 

处罚结果 赛道事故，不做进一步处理 

事实 R2 lap 15 WQ.PENG 未能留够充足空间给到 mrrogermc 并引发后续事故，依据《赛

事手册》4.3.3、4.3.4，赛会认定为赛道事故，不做后续处罚 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#04 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：AllenF 

 

赛事仲裁组收到来自选手 kong6505636 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 AllenF 

比赛场次 R1 正赛 

处罚行为 AllenF 内线进攻时，因失误顶撞前车使 kong6505636 丢失 4 个位置 

处罚依据 《赛事手册》4.3.4 

处罚结果 罚时 30 秒 

事实 R1 lap 1 AllenF 内线进攻时未能控制好车距，顶撞到前车，使 kong6505636 车辆失控

并损失 4 个位置，依据《赛事手册》4.3.4，罚时 30 秒 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#05 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：kong6505636、PCHS 

 

赛事仲裁组收到来自选手 kong6505636 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 kong6505636、PCHS 

比赛场次 R1 正赛 

处罚行为 两车弯中并排后因切弯导致的碰撞行为 

处罚依据 《赛事手册》4.3.3、4.3.7 

处罚结果 kong6505636 罚时 10 秒，PCHS 罚时 10 秒 

事实 1. R1 lap 4 kong6505636 在车辆失控后未能采取合理措施停止车辆并危险返回赛

道，依据《赛事手册》4.3.7，罚时 10 秒 

2. R1 lap 4 PCHS 在防守时横向挤压 kong6505636，导致 kong6505636 失控并引

发后续事故，依据《赛事手册》4.3.3，罚时 10 秒 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#06 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：PCHS 

 

赛事仲裁组收到来自选手 kong6505636 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 PCHS 

比赛场次 R2 正赛 

处罚行为 PCHS 内线进攻时，顶撞到 kong6505636 并使其车辆受损丢失名次 

处罚依据 《赛事手册》4.3.4 

处罚结果 罚时 10 秒 

事实 R2 lap 12 PCHS 在跟车时未能控制好车距，顶撞到 kong6505636，使其车辆受损并损

失名次，依据《赛事手册》4.3.4，罚时 10 秒 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

  



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#07 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：Teenager084 

 

赛事仲裁组收到来自选手 mrrogermc 的投诉，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 Teenager084 

比赛场次 R1 正赛 

处罚行为 Teenager084 跟车时未能控制车距，顶撞到 mrrogermc 并使其车辆失控 

处罚依据 《赛事手册》4.3.3、4.3.4 

处罚结果 赛道事故，不做进一步处罚 

事实 R1 lap 10 Teenager084 在跟车时未能控制好车距，顶撞到 mrrogermc，但前车

mrrogermc 有在防守时变线阻挡影响后车的行为，依据《赛事手册》4.3.3、4.3.4，赛

会认定为赛道事故，不做后续处罚 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#08 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：ZZC881218 

 

赛事仲裁组主动调查了车手 ZZC881218，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 ZZC881218 

比赛场次 排位赛、R1 正赛、R2 正赛 

处罚行为 ZZC881218 在赛中多次在 9 号弯切弯获利 

处罚依据 《赛事手册》4.2.6、4.3.5、4.3.9 

处罚结果 取消排位赛成绩，R1 罚时 30 秒，R2 罚时 30 秒 

事实 在比赛中车手 ZZC881218 多次在赛道 T9 处 Cut 获利，依据《赛事手册》4.2.6、

4.3.5、4.3.9，取消排位赛成绩，R1 罚时 30 秒，R2 罚时 30 秒 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 



 

 

仲裁结果公示 

2022 超吉联赛电竞体验营第 2 站 

2022 年 6 月 11 日 

 

文件编号 仲裁 2022#GSC#08 日期 2022 年 6 月 12 日 

来自 赛事仲裁组   

致 选手：GravityMSC 

 

赛事仲裁组主动调查了车手 GravityMSC，经查阅比赛录像分析后，作出如下决定： 

选手 GravityMSC 

比赛场次 R1 正赛 

处罚行为 GravityMSC 进攻时因失误顶撞前车 

处罚依据 《赛事手册》4.3.4 

处罚结果 罚时 10 秒 

事实 R1 lap 3 GravityMSC 进攻时未能控制好车距，顶撞到前车 ZZC881218，导致其失控

并损失名次，依据 《赛事手册》4.3.4，罚时 10 秒 

 

 

 

 

 

 

*如选手对此决定有异议或者需要申诉，请于 2022 年 6 月 12 日 24:00 之前在投诉贴内回复申诉内容。 

 


